

МГЕР возвращается. Будут «топить» за Путина на улицах

«Молодая гвардия» перед инаугурацией Владимира Путина неожиданно вернулась в информационную повестку. Уже много лет о молодогвардейцах никто не вспоминал, а если и вспоминал, то только в контексте, например, скандала с превращением имени главы государства в товар на продажу.

И вот 18 апреля в МГЕР объявили о создании отрядов для борьбы с оппозицией на улицах. Молодежная организация будет создавать группы по 100-200 человек, которые будут мобилизовывать людей на митингах в поддержку власти и противодействовать оппозиции на акциях против власти. Такие группы появятся в городах-миллионниках и проблемных для «Единой России» городах.

В мае МГЕР проведет серию обучающих семинаров для своего актива, чтобы научить его уличным технологиям и приемам массовой мобилизации.

Как рассказал лидер МГЕР Денис Давыдов, активисты организации должны быть способны «за час-два выйти на улицу и выразить свое мнение по самым разным вопросам», а также в течение суток вывести на улицу полторы тысячи человек. При этом молодогвардейцы должны быть подкованы в актуальных вопросах политики и идеологии.

Цель создания таких отрядов - якобы разрушение мифа о том, что оппозиция контролирует улицу. «Если оппозиция начнет бросаться камнями - убежать мы не имеем права. Сами не бросаемся, но обижать никого не дадим», - сказал Денис Давыдов.

Лидер МГЕР Денис Давыдов хочет сделать организацию инструментом борьбы властей против оппозиции на улицах.



Таким образом, «Молодая гвардия» превращается в движение «Наши», с которым долгие годы (до ликвидации движения наших в 2013-ом) соперничала. Изрядно позабытая молодежная организация решила напомнить о себе, взяв курс на уличные методы идеологической борьбы.

Напомним, «Молодая гвардия» была создана в 2005 году как молодежная организация при партии власти.

Среди целей организации в ее уставе в том числе названо «воспитание у молодежи чувства патриотизма и гордости за свою страну» и вовлечение молодежи в общественную деятельность. По факту молодогвардейцы стали идеологическим инструментом властей по борьбе за умы молодежи.

В последние годы молодые люди в России обрели нового кумира: оппозиционер Алексей Навальный стал очень популярен среди молодежи своей бескомпромиссной борьбой с коррупцией. Навальный в течение 2017 года неоднократно выводил на улицы многотысячные толпы, среди которых было много школьников и

студентов.

Конечно, будет интересно наблюдать за уличным противостоянием МГЕР и молодых сторонников Навального.

Провластные уличные акции молодежи на манер «Наших» уже давно канули в прошлое.

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ
👁 11606 19.04.2018, 18:35 📌 1255
URL: <https://babr24.com/?ADE=175641>

Bytes: 2982 / 2593 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)